
 Протокол
№ 

гр. София,    18.11.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 44 състав,  в 
публично заседание на 18.11.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Мария Владимирова

 
 
при участието на секретаря Албена Илиева, като разгледа дело номер 8042 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 След изпълнение на разпоредбите на чл.142, ал.1 ГПК вр. с чл.144 АПК, на именно 
повикване в 13.45 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – ИНСТИТУТ ПО ПУБЛИЧНА АДМИНИСТРАЦИЯ, редовно уведомен, 
представлява се от гл. юрисконсулт И. Т., с пълномощно по делото на лист 12.
ОТВЕТНИКЪТ  –  РЪКОВОДИТЕЛ  НА  УПРАВЛЯВАЩИЯ  ОРГАН  НА  ОПЕРАТИВНА 
ПРОГРАМА „ДОБРО УПРАВЛЕНИЕ“ 2014-2020, редовно уведомен, не се явява. Представлява се 
от юрисконсулт И. К., с пълномощно по делото на лист 31.

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО
ДОКЛАДВА молба-становище постъпила на 15.10.2025 г. от ответника с представени писмени 
доказателства, а именно Рамково споразумение сключено от Централния орган за покупки - РС № 
СПОР-29/22.11.2019 г.,  ведно със съпътстващата го преписка по издаването му на електронен 
носител с копие за жалбоподателя.

ГЛ. ЮРИСКОНСУЛТ Т.: Запознат съм с представените доказателства и моля да бъдат приети.
ЮРИСКОНСУЛТ К.: Моля да се приемат представените доказателства.



СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА към доказателствата по делото допълнително представените доказателства 
с молба от 15.10.2025 г. от ответника на електронен носител.

ГЛ.  ЮРИСКОНСУЛТ  Т.:  Няма  да  соча  други  доказателства.  Нямам  други  доказателствени 
искания.
ЮРИСКОНСУЛТ К.: Няма да соча други доказателства. Нямам други доказателствени искания.

С оглед становището на страните, че нямат други доказателствени искания и няма да сочат други 
доказателства, СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа и правна страна и 

ОПРЕДЕЛИ:

ОБЯВЯВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ ЗА ПРИКЛЮЧИЛО
ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ

ГЛ. ЮРИСКОНСУЛТ Т.:  Моля да се отмените процесното решение за налагане на финансова 
корекция.  В  случай,  че  установите  че  има нарушение  на  ЗОП и отхвърлите  нашата  жалба  и 
потвърдите решението, моля да се има предвид, че институтът съгласно ПМС № 385 е провел 
процедура в изискването на закона, ние сме били длъжни да проведем тази процедура. В случай 
че  отхвърлите  жалбата  институтът  ще  бъде  наказан  да  заплаща  за  финансова  корекция  за 
нарушение, което лично не е извършил.

ЮРИСКОНСУЛТ К.: Моля да оставите жалбата без уважение, като неоснователна и недоказана. 
Подробни съображения за това съм изложил в отговора на същата. Моля с оглед изхода на спора 
да ми присъдите юрисконсултско възнаграждение в минимален размер.

СЪДЪТ  ОБЯВИ  УСТНИТЕ  СЪСТЕЗАНИЯ  ЗА  ПРИКЛЮЧИЛИ  И  ОБЯВИ,  ЧЕ  ЩЕ  СЕ 
ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.50 ч.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:
 


